11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2009 14:46:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.01.2009 14:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71415/answer/71416




YBaxxaeMsbiit AHTOH! CaliTe KpOBb HAa TECTOCTEPOH U 00paTUTECH K YPOJIOTy. XOTSI BEPOSITHEE BCETO,
npo0ieMa IICUX0JIOTUY€eCKOTo IIjlaHa. Yaayuu.



